

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Mariya Achikalova
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	D - uspokojivě
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Mariya Achikalova pracovala průběžně, jednotlivé termíny pro kontroly plnila, práce se odvíjela standardním způsobem. Zpočátku bylo potřeba pracovat zejména na zjednodušení konceptu hmotové formy domy. Urbanismus celé lokality ponechala zcela dle původního rozdělení parcel, do veřejného prostoru ulice nezasahovala. Soustředila se zejména na objekt rodinného domu jako takový.

Podélnou hmotu se sedlovou střechou doplnila v protilehlých rozích o „kostku“ garáže a pergoly, což je koncept možný, kombinující tradiční hmotu s novotvarem.

Architektonický výraz domu pracuje s aktuálně trendovými prvky, které nejsou vždy dotaženy do přesvědčivého detailu. Po této stránce by bylo možné projekt ještě rozvinout.

Řešení interiérů je oproti vnějšímu výrazu objektu představeno ve velkém detailu.

Provozně lze dům využívat jak pro jednu velkou rodinu, tak jej rozdělit na dva samostatné byty – každý v jednom podlaží. Tento přístup je možný a ověřuje jednu z variant, jak dům rozdělit po jednotlivých výškových úrovních, přestože toto řešení s sebou nese řadu provozních limitů. Výsledné řešení lze považovat za provozně vcelku zvládnuté a funkční.

Po stavební stránce je objekt řešený jako standardní, zděný z vápenopískových cihel, s běžnými detaily, které by bylo možné ještě zdokonalit. Koncept technického řešení celkově nabízí možnost vícenásobného opakování domu na různých parcelách.

Práce je prezentována dobrým způsobem, v předepsaném rozsahu a detailu, v odpovídající grafické úrovni.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, po jejím úspěšném obhájení doporučuji udělení titulu Bc.

**IV. NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 16.6.2024

Podpis: